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Cei  care  conduc  lumea  ca  să  le  reușească  planurile  vor  

folosi  vrăjitoria  și  satanismul.  Satanolatria  o  văd  ca  pe  o  putere,  

care  îi  va ajuta  în  planurile  lor. Adică  vor  să  stăpânească  lumea  

cu  putere satanică.   Pe  Dumnezeu  nu-L  pun  la  socoteala  lor.  Se  

vor  binecuvânta  așadar  de  Dumnezeu?  Din  asta  Dumnezeu  va  

scoate  multe  lucruri  bune.  Celelalte  teorii  satanice  au  ținut  cel  

puțin  70  de  ani; ale  acestora  nici  7  ani  nu  vor  ține.  

(Sfântul  Cuv.  Paisie  Aghioritul,  

Trezire duhovnicească) 

 

Când  va veni Antihrist,  va  încerca    să-i  înșele  pe  oameni, ca  

să  le  pună  în  ascuns  pecetea  sa,  numărul  666.  Antihrist  va  fi 

sălașul  Satanei,  iar  acesta  nu  ține  cont  de  libertatea  și  de  

drepturile  persoanelor  umane.  Când  i  se  va da  stăpânirea  de  la  

Hristos,  el  se  va impune  ca  un  tiran.  

 

Va fi  cel  mai  scârbos  dintre  toți  tiranii  pe  care  i-a  cunoscut  omenirea.  Va  cere  oame-

nilor  să-l  recunoască  ca  Dumnezeu  și  să  i se  închine. Nu-i  va păsa  dacă  tu  vrei  sau  nu  

vrei  asta.  Atunci  peste  tot  va  fi constrângere  și  frică,  deoarece  va  cere  de la  fiecare să  se  

lepede  conștient  de  Hristos  și  să-l  primească  pe  el. Nu  va  fi  mulțumit  cu  neutralitatea  și  

nimeni  nu  va  putea  scăpa. Sau  îl  vei  primi  și  vei  fi  părăsit  de  har,  sau  te  lepezi  de  el  și  

atunci  vei  fi scos  în  afara  societății,  și  toate  celelalte  care  sunt  scrise  în  Apocalipsă. 

Adică,  cei  care  nu  vor  avea  pecetea  lui  Antihrist  nu  vor  putea  vinde  și  nici  cumpăra.     

Cei  care  primesc  pecetluirea  se  leapădă  de  Hristos.  

(Sfântul  Cuv.  Paisie  Aghioritul, Mărturii  ale  închinătorilor) 

 

 

Sf. Cuv.  Paisie  

Aghioritul 

 (1924-†1994),  

icoană 

Creștine!  Oricine  ai  fi  tu:  muncitor, profesor, 

inginer, director, polițist, ofițer, judecător, ministru ș.a  

dacă  ești  creștin  refuză  să  primești  buletinul  de  

identitate  electronic   și  banii  de plastic,  care  

înseamnă  lepădarea  de  credința  în  Hristos! 

Înștiințează  pe  toți  frații  tăi  de  această  

primejdie. 

 

Atenție! 

VI =  6  în  limba  latină, 

S  =   6  în  limba  greacă, 

A  =  6  în  limba străveche  babiloniană 

VISA =666 

Deci,  cardurile VISA  din  România  sunt  cărți  de  

credit (bani  de  plastic) 666. 

(KAΛΛΙΝΙΚΟΥ ΚΑΡΟΥΣΟΥ, mitropolit  de  

Paros) 

 


